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Autorka se ve své práci zabývá vlivem médií na společnost a zejména jejich vlivem na děti a postoji rodičů k této problematice.

V práci se čtenář nejprve seznámí s různými přístupy k vlivu médií a dosavadními výsledky výzkumů na toto téma provedených. Teoretická část práce vychází z velkého množství rozmanitých zdrojů (pohled sociologický, psychologický, právní), přičemž autorka zde prokládá některá témata vlastními zjištěními z realizovaného dotazníkového šetření.

Autorka provedla dotazníkové šetření na základních školách ve Vysokém Mýtě, přičemž se pokusila zkoumat platnost vlastních formulovaných hypotéz. Svoji pozornost zaměřila především na elektronická média, přičemž záměrně obešla problematiku médií tištěných, neboť podle jejího názoru je většina dětí ovlivňována především médii elektronickými jak ukazuje na základě studia odborné literatury a jak potvrzují dosavadní výzkumy. 

Autorka došla k několika zajímavým výsledkům. Ukázalo se například, že na venkově rodiče své děti v přístupu k médiím téměř neomezují, zatímco ve městech je tomu naopak. Dalším zajímavým výsledkem je například skutečnost, že vysokoškolsky vzdělaní lidé děti v přístupu k médiím neomezují a ani s dětmi média tolik nesledují. 

Bakalářská práce Hany Brychtové působí velmi přehledně a čtivě, použité zdroje jsou správně citovány a studentka přistupovala ke zpracování svého tématu velmi svědomitě.

Při obhajobě doporučuji zaměřit autorčinu pozornost na následující otázky:

1) Jak si vysvětlujete skutečnost, že vysokoškolsky vzdělaní respondenti přístup dětí k médiím v porovnání s ostatními neomezují?

2) Podle čeho lze podle Vás usuzovat na objektivitu předávaných informací?

3) Pokuste se zamyslet nad tím, jaká celospolečenská rizika mohu plynout z neexistence veřejnoprávních médií? 

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem doporučuji práci k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně.   

V Pardubicích dne 14. 5. 2009 





Mgr. Michal Trousil

Katedra sociálních věd

Filosofická fakulta, Univerzita Pardubice

